

滋賀県災害時ペット同行避難ガイドライン正誤表

	誤	正
10 ページ 6 行目	同行避難は、飼い主がすみやか 避難するためだけでなく、	同行避難は、飼い主が <u>すみやかに</u> 避難するためだけでなく、
16 ページ 14 行目	負傷した犬およびねこの保護	負傷した犬および <u>猫</u> の保護
23 ページ 20 行目	県動物救護本および関係者	<u>県動物救護本部</u> および関係者